

叹为观止的视觉盛宴

——2023年中国杂技大联欢在周口录制侧记

□记者 王吉城

“今天亲临现场看到的杂技，惊险刺激、高潮迭起，振奋人心。整场演出我看得心惊肉跳，一颗心始终悬在空中！”1月10日晚，《争奇斗艳满园春》——2023年中国杂技大联欢周口录制现场在一片欢呼声中结束时，一位观众向记者描述着他的感受，兴奋之情溢于言表。

当晚，由中国文联指导，中国杂技家协会、河南省委宣传部主办，河南省文联，周口市委、市政府承办的中国杂技大联欢在周口野生动物世界艺术中心大剧院正式录制。

万众期待，骄傲周口。为了向全国人民奉献一场精彩的杂技表演，十多个来自全国各地杂技演艺界顶尖团队汇聚周口。中国杂技大联欢正是在大家热情的期盼中徐徐拉开帷幕。

演出刚开始，观众的热情就提前“热”起来，掌声此起彼伏，一浪高过一浪。

万千美好，此刻绽放。各种高难度杂

技精彩亮相，集中展示了中国杂技最新创作成果。

演出之所以精彩，因为节目均为中国杂技家协会推荐、刚刚荣获中国杂技金菊奖金奖或者国际杂技比赛中的获奖作品。来自全国各地杂技演艺界的顶尖团队表演的《梦入神机》《战魂》《蒲公英的天空》等15个杂技魔术节目，充分展示了杂技文化艺术的发展成果，体现了杂技艺术的独特魅力。其中，周口金贵演艺集团参演的《万马奔腾》和《空中飞人》作为压轴大戏，将中国杂技大联欢录制现场气氛推向高潮。

和中国杂技大联欢录制节目同样出彩的是周口野生动物世界艺术中心大剧院。该剧院总投资2亿元，占地3600平方米，建筑面积5800平方米，融合了3D技术、多维影院、数字成像、实时播控、环绕式声效、舞台激光等现代科技，可容纳1500名观众。精彩的杂技艺术令人拍案叫绝，绚丽的灯光设计恰到好处，使演出效果更有震撼力、穿透力、感染力。

“一家人看到这么精彩的杂技，感觉

心情特别愉悦。杂技魅力独特，让人激情澎湃，这也是春节前全家人收到的一份特别的祝福……”

“在周口上演的杂技不负众望，演出让人目不暇接。每一个节目都极具娱乐性、挑战性……”

“台上一分钟，台下十年功。在这里，我真切地感受到了杂技演员背后的艰辛和努力、辛勤和汗水。取得如此完美的效果，是他们竭尽全力、无私奉献、团结拼搏的结果。”

不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香。精彩纷呈的表演节目让大家看到了杂技演员不畏艰难、挑战自我、永不服输的宝贵品质。演出结束，人们纷纷为杂技演员点赞，更为在周口野生动物世界艺术中心大剧院录制如此高质量的中国杂技大联欢喝彩！

争奇斗艳满园春。中国杂技大联欢在周口录制，将进一步推动杂技艺术事业繁荣发展，使传统杂技在现代声光舞美的韵律中创新发展、行稳致远、续写辉煌。②15

我市年夜饭市场回暖 预订即将迎来高峰

□记者 牛思光

本报讯 年味渐浓，今年的年夜饭该怎么吃？近日，中心城区不少饭店的年夜饭预订迎来高峰，餐饮业的年味愈发浓郁，近两年受“冷落”的年夜饭市场开始回暖，餐饮业正在借助年夜饭市场为营业额带来增量。

“这几天，咨询预订年夜饭的顾客逐渐增多，估计今年年夜饭预订情况将恢复到2019年水平。”中心城区七一中路一家餐饮酒店经理告诉记者，该店农历大年三十的年夜饭基本预订完毕，还有一些房间等待顾客确认，大年初一至初六的中、晚餐的预订差不多已经过半。大庆北路一家餐饮企业经理表示：“随着防疫政策的变化，今年年夜饭预订恢复很快，目前半数房间已经有预订，近日来咨询的顾客越来越多。”

中心城区多家酒店表示，今年年夜饭预订比预计稍有延迟，最近几天刚进入接单高峰期。为了让顾客满意，多家酒店年夜饭菜单的制定、套餐的价位选择都细化区分。在特殊时期，如何吸引顾客登门，把自家的美食送进顾客的心里，各家餐饮企业都费了不少心思。

在调查中记者发现，伴随着复工复产的有序推进，在灵活应对市场需求方面，餐饮企业花费不少心思。除了年夜饭堂食的预订外，一些饭店考虑到消费者的顾虑，还推出了年夜饭礼盒外卖，给消费者提供多元化选择。

一些市民觉得在家吃年夜饭有气氛，但又觉得自己动手准备太过麻烦，选择年夜饭礼盒外卖，经过简单加工就是一桌丰盛宴席，既可以解放双手、方便省时，又能足不出户在家过年。

无论是年夜饭堂食预订，还是年夜饭礼盒外卖，都反映出我市餐饮业随着年味逐步复苏，紧贴消费者需求的餐饮服务模式丰富了市场。②15

演出有序进行 剧院治安平稳

周口公安圆满完成中国杂技大联欢安保任务

□记者 任富强 通讯员 任君箫 文/图

本报讯 “周口公安坚守岗位、忠诚履职、不畏严寒，多警联动，安保工作整体化一，有序衔接，圆满完成了任务，你们辛苦了，向你们致敬。”1月10日晚，2023年中国杂技大联欢圆满结束，出席领导对这次安保工作给予充分肯定并褒奖，表扬周口公安严格落实安保任务，重点部位安全保卫好、交通组织保畅通有序。

2023年中国杂技大联欢于1月10日晚19时30分在周口野生动物世界艺术中心大剧院举行。出席领导、各界嘉宾、演职人员等2000多人参加。周口公安投入警力1000余人次，演出剧院内外治安平稳有序。演出期间，周口警方启动安保勤务模式，多警联动，严格落实剧院内外及道路沿线巡控，重点部位进行重点安全保卫检查、交通组织保畅通有序。截至1月11日10时，未发生案件和交通安全事故，演出有序进行，剧院内外治安平稳。

据了解，周口公安根据杂技大联欢安保工作总体部署，坚持以“平安和谐”为主线，以情报信息为引领，以演出安保为核心，以安检搜排爆、重点人员管控、道路交通管理、应急处置为支撑，构建高效指挥、快速反应、整体防控、安全有序的安保体系，多警联动，全警动员，全力以赴圆满完成了安保任务，取得了良好的社会效果。



民警在剧院外进行治安巡逻

市减灾办发布风险监测预警：

12日至14日我市有雨雪和大风降温天气

□记者 王凯

本报讯 1月10日，市减灾委员会办公室发布风险监测预警，根据最新气象信息，受西南暖湿气流和冷空气共同影响，预计12日至14日，我市有雨雪天气，累计降水量10毫米~20毫米，其中14日有

小到中雪，并伴有5级左右偏北风，阵风7到8级。14日至16日气温持续偏低，最低气温-4℃~-5℃，最高气温3℃~5℃。

市减灾办提醒：各级各部门要关注雨雪天气对道路交通、企业生产、户外作业等带来的不利影响，密切关注孤寡老人等特殊群体，加强对他们的关爱扶助，

提前备足备好生活和御寒物资。

市减灾办要求，各级各有关部门要严格执行三级带班和24小时值班制度，值班人员在岗在位，时刻保持联络畅通，灾害发生地政府及其应急指挥机构接到灾情、险情信息后，第一时间上报，并迅速开展应急处置行动。②18

义写春联赠市民



1月11日上午，周口市文学艺术院、《文旅周口》编辑部联合组织开展“送福、送暖、送春联”活动，刘富强、王雪梅等5位我市书法家为市民义写300多副春联，把新年的美好祝福送给群众。

记者 黄佳 摄